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Цим листом повідомляємо про свою участь і діяльність в Глобальному Договорі ООН з 

моменту включення нашої громадської організації до Глобального Договору ООН. 

 

В період з червня 2017 року по травень 2020 року наша громадська організація самостійно 

та в межах громадської платформи «Ладижин-2030» здійснювала популяризацію  

дотримання у своїй діяльності 10 принципів Глобального договору ООН в області прав 

людини, праці, навколишнього середовища та боротьби з корупцією. 

 

Наша неурядова громадська організація за вказаний період: 

- брала участь в регіональних еко-форумах (2017, 2018, 2019 роки), організатором яких 

виступала громадська платформа «Ладижин-2030» та ГО «Ладижинська громадська рада» 

(також учасник Глобального договору ООН); 

- здійснювали і здійснюємо підтримку друкованого щотижневого видання Л-НОВИНИ 

(ladyzhyn.news)  з метою боротьби з корупцією на місцевому рівні (друкуємо «Бюджетний 

барометр» Ладижинської міської ради, в якому відображаємо всі бюджетні витрати 

публічних коштів з метою контролю з боку громади за виконаними роботами та створення 

перешкод для розкрадання коштів громади); 

- долучились до кампанії популяризації кооперативного руху в місті Ладижині 

(кооператив Голден-Флора), створення прозорих і чесних відносин на ринку праці; 

- співпрацюємо з активістами громад, які розташовані навколо Ладижина, щодо правових 

механізмів самоорганізації населення, відстоювання прав людей та громад, в яких вони 

проживають, в умовах процесу децентралізації (провели Форум з питань децентралізації з 

сусідніми громадами). 

 

Громадський центр «Від Варти до Бугу» має намір продовжувати розпочату роботу. 

 

Пропущення дворічного терміну звітування було допущено через деякі кадрові питання в 

громадській організації. Тепер вони вирішені, незабаром проведемо деякі зміни в 

статутних документах та керівному складі. 

 

З повагою, 

 

Директор Громадського центру  

«Від Варти до Бугу»       Г.Данилівська 


